

东昌中学北校9月1日投入使用

将作为聊城三中试点,联合美国学校推行国际化教育

本报聊城7月13日讯(记者张跃峰 凌文秀) 12日至13日,美国康涅狄格州纽顿中学原常务校长,现ACES艺术教育中心校长黑罗·杰森来聊考察,与聊城三中就联合办学相关事宜达成合作意见。作为学校国际化教学方向试点,三中将在9月1日投入使用的东昌中学北校区、合作开办的凤凰国际学校推行国际化教育模式。

据介绍,近年来三中一直致力于国际化发展思路,先后与美、法、韩、新加坡等多大学、中学达成合作协议。此次来访的黑罗·杰森是曾在美国纽顿中学负责教学等事务的常务校长。早在2008年4月,三中就与纽顿中学结成姊妹学校,每年

会有师生互访。2011年4月又达成协议,从当年下学期,除访问外,还互派师生到对方学校执教、学习一个月。

12日至13日,黑罗·杰森一行对三中及其附属学校考察,特别考察目前正在建的东昌完全中学北校区及凤凰国际学校。其中,东昌北校区是三中在城北物流园新建的附属小学、初中校区,4月份开建;凤凰国际学校作为新加盟三中的学校,设有幼儿园、小学、初中3层次教学部,初中部计划今年招收首批学生,师资力量由三中统一调配。考察结束后,黑罗·杰森代表纽顿中学与三中达成合作协议,今后将在东昌中学北校区、凤凰国际学校试点国际

化教育模式,采用当前国际先进教育理念、教学模式教学。

考察过程中项目建设方负责人介绍,东昌中学北校区位于城北物流园创业路东段、周公路以北,总占地7.86万平方米,总建筑面积5.12万平方米,一期建设2.5万平方米,小学、初中各规划有36个班。全部建成后将成为配套设施完善的新学校,规划有餐厅、操场、宿舍、篮球场、排球场、乒乓球台等。

目前,5层高的主教学楼、办公楼已封顶,钢结构餐厅即日起开工建设,8月25日达到入学条件,9月1日投入使用并确保按时开班,首批预计将有600名新生入驻。目前,招生工作已启动,正在接受小学、初中新生报名。



在东昌中学北校区建设现场,聊城三中有关领导向黑罗·杰森(右一)介绍学校建设情况。 本报记者 张跃峰 摄

季羨林铜像在聊城大学落成揭幕

聊大季羨林学院同日揭牌,西校区湖区命名为羨林湖

本报聊城7月13日讯(记者张跃峰) 11日是国学大师、学界泰斗季羨林逝世五周年纪念日,当天季羨林铜像在聊城大学西校区落成揭幕,铜像后侧湖区被命名为羨林湖。

聊城市委副书记、市长王忠林与季羨林国际文化研究院院长卞毓方、中国孔子基金会理事长王大干、聊城大学校长马春林一同为季羨林铜像揭幕,并为聊城大学季羨林学院

揭牌;聊城市副市长马丽在揭幕仪式上致辞;季羨林众亲友及聊大部分领导、师生参加仪式。

国学大师、学界泰斗季羨林是聊城市临清人,2009年7月11日逝世。在季羨林逝世五周年之际,聊城大学及临清市举办了包括季羨林铜像揭幕、聊城大学季羨林学院揭牌、纪念季羨林先生逝世五周年学术研讨会在内的系列纪念活动。季

羨林铜像落成揭幕仪式7月11日上午在聊城大学西校区举办,铜像高1.7米左右,由聊城大学美术学院教师设计。头像后侧的湖区,还被命名为“羨林湖”,湖北侧的土坡上亭子也同时被命名为“季亭”。

组建于2003年的聊大季羨林学院于同日揭牌。据介绍,季羨林学院由当代书法界泰斗欧阳中石、著名作家卞毓方出任荣誉院长,将体现“精英教育”

人才培养理念,以培养拔尖人才为目标,尊重和鼓励学生专业和课程自主选择,为学生进一步深造和提高职业发展能力奠定基础。目前已招收一个卓越法律人才培养实验班,采取精英人才培养新模式,实施跨学科综合教育,培养理论基础厚,学科背景深,综合素质高,创新能力强,视野开阔,具有社会责任感,符合时代要求的高素质复合型拔尖人才。

莘南高速年内或可正式开工

本报聊城7月13日讯(记者杨淑君) 记者了解到,莘县至南乐高速公路预计今年春节前将正式开工建设。

聊城市公路管理局工作人员介绍,莘县至南乐高速公路各项工作进展比较顺利,目前已进入土地报价阶段,预计今年年内即可正式开工建设。

据悉,莘县至南乐(鲁豫界)高速公路是山东省高速公路网规划的重要组成部分和鲁豫两省间重要的高速通道,也是我省今年计划开工的6条高速公路之一,路线起于莘县林屯村西北,接在建的德商高速公路,止于莘县杨寨村北,接河南省在建的南林高速公路,全长18.3公里,双向四车道,设计速度120公里/小时,概算投资13.7亿元。本项目的建设对于完善区域路网布局,加强鲁豫两省间经济社会联系,促进西部经济隆起带重点战略实施具有重要意义。

日,聊城师范学院升格为聊城大学,北京大学副校长郝斌代表北大和季羨林来参加仪式,并带来季羨林于北京301医院写的《聊城大学揭牌仪式上的发言》。仪式上,郝斌还代表季老接受了名誉校长的聘书。

季老的书面发言充满了对于学校发展的热情,他说“无论在山东教育史上,还是在中国教育史上,聊城大学的建立,都是一件大事。”

本报记者 张跃峰

新闻延伸

聊大自建校起就与季老结缘

在11日季羨林铜像揭幕仪式上,聊城大学校长马春林回忆说,自聊大建校以来,季老就一直关注着自己家乡的这所大学,并于1982年赶到学校庆祝家乡终于有了最高学府,并欣然受聘成为学校的兼职教授。

对此,聊大原档案馆馆长邢培华曾有过专门记录。1981年,经国务院和山东省政府批准,以山东师范学院聊城分院为基础建立聊城师范学院,引起季老对于家乡大

学的极大关注。第二年,季羨林与著名翻译家戈宝权应学校邀请来聊,参加1982级新生开学典礼,举办学术讲座。季老在他的《还乡十记》中,还专门有一篇题为《聊城师范学院》的散文记载他的这次之行。

在那培华的记录中,从那时起,季羨林就一直关注与支持着聊大成长与发展,其后曾多次到学校走访,1997年10月10日受聘为聊城师范学院名誉院长。2002年9月26